

Страусы, верблюды, яки... Это - ферма!
Стр. 2

Такой скалкой не бьют, а лечат
Стр. 3

Требуются ласты, чтоб догнать Малинина
Стр. 4

ПОЗДРАВЛЕНИЕ
Уважаемые друзья!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников дорожного хозяйства!
Недаром говорят, что о благополучии любого города, района можно судить по дорогам, качество которых постепенно растет. Дорожная сеть в Алтайском крае сегодня составляет почти 17 тысяч километров. Это значит, все больше людей, которые живут в удаленных районах, имеют возможность быстро и безопасно добраться до райцентра или города, несмотря на погоду и время года.
От разветвленности и качества дорожной сети во многом зависит инвестиционная привлекательность региона, успешная реализация туристического потенциала Алтай, установление новых социально-экономических контактов.
Часто людские судьбы сравнивают с дорогами. По большому счету жизнь человека - это большое путешествие, которое не всегда идет по гладким дорогам. Но хотелось, чтобы на жизненном пути каждого человека было меньше опасных поворотов, препятствий и происшествий.
Желаю вам, уважаемые работники дорожных служб края, успехов в вашей нелегкой работе, профессионального роста, сибирского здоровья и семейного благополучия!

М. ЕВДОКИМОВ, глава администрации Алтайского края.

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 290 (24909) СУББОТА, 16 ОКТЯБРЯ 2004 г. Цена в розницу - договорная

ПОЗДРАВЛЕНИЕ
С праздником! Завтра - День работников дорожного хозяйства
Каждое третье воскресенье октября - особый день: профессиональный праздник работников дорожного хозяйства. Не зря он, установленный Указом Президента Российской Федерации, стал красной датой в календаре. Этот факт - признание особой значимости дорожного дела. Правду говорят: там, где проходит дорога, зарождается жизнь.
Наш край - это огромные расстояния, которые вы, уважаемые работники дорожного хозяйства, сокращаете своим трудом, связывая экономику Алтай в единое пространство. Доброй традицией дорожников стало отмечать праздник. Хорошими трудовыми результатами. Заметны они и в текущем году: сданные в эксплуатацию дороги отличаются высоким качеством, несмотря на все экономические сложности, всегдашнюю нехватку средств и особые природно-климатические трудности их строительства. Именно поэтому почти каждого дорожника можно считать заслуженным, почетным.
Нет сомнения в том, что высокие темпы дорожного строительства сохранятся и в дальнейшем, а качественные дороги станут визитной карточкой края.
От имени краевого Совета народных депутатов сердечно поздравляю всех ветеранов труда и работников дорожного хозяйства с профессиональным праздником!
Желаю вам крепкого здоровья, личного и семейного счастья, новых трудовых успехов на благо родного края!

А. НАЗАРЧУК, председатель краевого Совета народных депутатов.

В преддверии бюджета
13-14 октября в краевом Совете народных депутатов прошел семинар с председателями представительных органов городских и районных муниципальных образований

РЕПОРТАЖ
В крайсовете

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Председатель АКСНД А. Назарчук.

органы будут повышаться, - считает председатель крайсовета Александр Назарчук. - Вместе с тем через активизацию работы депутатов городского корпуса всех уровней нужно убедить население края, что на выборы надо ходить. Ведь избранная власть определяет сегодня многие условия жизни каждого человека.
Муниципальные представительные органы обладают правом законодательной инициативы в КСНД. Но кроме Барнаульской городской думы никто этим правом не пользуется. Понятно, что критиковать ныне существующие законы гораздо легче. Но ведь есть старое правило: критикуешь - предлагай, как сделать лучше!
Семинар проводится еще и потому, что в нынешнем созыве КСНД увеличилось количество депутатов. Сегодня нет возможности пригласить на сессию всех руководителей исполнительной и законодательной власти муниципальных образований. Но открытый обмен мнениями по тем или иным вопросам жизни региона необходим. Теперь такого рода тематические встречи будут проходить ежеквартально.

актуальна: "Методика формирования бюджетов муниципальных образований на 2005 год". По закону администрация края должна внести на рассмотрение в крайсовет главный финансовый документ региона до 10 ноября. Поэтому семинар призван дать возможность руководителям представительных органов городов и районов края поближе познакомиться с механизмом формирования краевого бюджета, а также помочь выбрать оптимальную модель составления бюджета местного, с учетом новаций, закрепленных законодательно на федеральном и краевом уровнях.
С докладом "Законодательное обеспечение социально-экономического развития Алтайского края" перед собравшимися выступил председатель КСНД Александр Назарчук. Затем в рамках семинара прошло заседание "круглого стола", в работе которого приняли участие все председатели постоянных комитетов крайсовета. О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в

КРАТКО
Тальменка - Беслану
Тальменская ассоциация молодежных организаций провела акцию "Мы против террора". Во всех школах района прошел сбор игрушек, одежды, письменных принадлежностей, денег.
Все это через краевую Детский фонд будет отправлено детям Беслана. В программе акции проведен конкурс плакатов-лозунгов, в которых ребята выражали свое отношение к терроризму.
Борис РОЖДЕСТВЕНСКИЙ.

Андрей ЛУШНИКОВ, Евгений НАЛИМОВ (фото)
Покровскому собору - 100 лет
Крестный ход
14 октября, в великий христианский праздник Покрова Пресвятой Богородицы, верующие Барнаульской епархии торжественно отметили столетний юбилей крупнейшего храма Алтайского края - барнаульского кафедрального Покровского собора.
Первый камень в фундамент Покровского собора был заложен 9 августа 1898 года, построен он был в 1903 году, а освящен - 29 сентября 1904 года. В день

Евгения ЛАМПАДОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)
Реклама - мама
РЕПОРТАЖ
Рекламный формат
Сегодня, 16 октября, в Барнауле завершает свою работу вторая выставка-фестиваль рекламных технологий, оборудования и услуг "Мастерская рекламы".
Ее организаторы - выставочное общество "Алтайская ярмарка" и ООО "Современные выставочные технологии". В этом году выставка пополнилась новыми разделами. В частности, участники и посетители смогли познакомиться со специализированной литературой по рекламе и дизайну, а также рекламной упаковкой и фототехникой.
Что, где, почему?
61 рекламная фирма Барнаула, Бийска, Новосибирска, Москвы, Санкт-Петербурга и других городов России представляла свои услуги и товары. Знакомилась с ними в основном молодежь. Студенты специальностей "реклама" и "связи с общественностью" - постоянные посетители выставки и мастер-классов, которые проходили на фестивале.
Виктория Паршкова, студентка пятого курса социологического факультета АЛТГУ по специальности "реклама", рассказывает:
- Это классная выставка! Она позволяет узнать, сколько существует реальных фирм, что где стоит и где это можно заказать. Правда, в прошлом году я посетила многие мастер-классы, но в этом году по причине отсутствия финансов посмотрела только стенды.
Цель фестиваля - установление конструктивного диалога между рекламодателями и рекламопроизводителями. Этому отчасти этому отчасти. Второй Сибирский открытый конкурс рекламы "Палитра креатива", который проходил в рамках фестиваля. Среди членов жюри - мастодонты рекламного бизнеса России, например, Геннадий Буханов, член Союза дизайнеров России, ди-

Сотни верующих влились в крестный ход, возглавляемый епископом Максимом.
честь юбилея храма началась еще 10 октября, когда на колокольню храма были подняты 11 новых колоколов. Следующим вечером в храме состоялась большая архиерейская служба. А в праздник Покрова после утреннего богослужения верующие во главе с епископом Барнаульским и Алтайским Максимом проследовали от Покровского храма до часовни Святого равноапостольного Великого князя Владимира, установленной у барнаульского речного вокзала в память о погибшем мэре Барнаула Владимире Евварине. Здесь также состоялась архиерейское богослужение.
А потом во Дворце культуры Барнаула (бывшем ДК шинников) состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие сводный хор православных храмов Барнаула, хор Барнаульского духовного училища, муниципальный духовой оркестр и лучшие фольклорные коллективы города.
Праздничные торжества в

ОАО АПК "РУССКОЕ ПОЛЕ" закупает и перерабатывает ПШЕНИЦУ мягких и твердых сортов 3,4,5 классов РАСЧЕТ НЕМЕДЛЕННО
Обращаться по телефонам:
в Барнауле: (3852) 6666-71, 6666-89
в Топчихе: (252) 21-1-49
в Благовещенске: (264) 22-3-37

ДОРОГО ЗАКУПАЕТ
ПШЕНИЦУ, РОЖЬ, ОВЕС, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, ПОДСОЛНЕЧНИК.
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ГАРАНТИРУЕТ ОПЛАТУ ТРАНСПОРТ! В ДЕНЬ СДАЧИ ЗЕРНА!
г.Алейск: (253) 21-682, 21-970, 20-756, 26-085.
с. Усть-Пристань: (254) 22-572, с. Мамонтово: (213) 22-882.
e-mail: azpaley@ab.ru www.azpaley.ru

ПОГОДА
Штормовой прогноз на 16 октября. Переменная облачность, в отдельных районах края и в Барнауле - временная мокрая зима, снег, дождливые явления. Ветер западный, сильный, порывистый. Температура днем от минус 1 до плюс 4.
17 октября и ночью 18 октября в отдельных районах - снег, дождливые явления. 18 октября днем преимущественно без осадков. Ветер западный, 17 октября - сильный, порывистый, 18 октября - умеренный. Температура ночью от нуля до минус 5, при прояснениях до минус 10, днем - от нуля до минус 5.
Алтайский гидрометцентр.

Конкурс
Главное управление экономики и инвестиций объявляет конкурс на реконструкцию сети электроснабжения административного здания по адресу: пр. Комсомольский, 118. Конкурсную документацию можно получить по адресу: пр. Комсомольский, 118, к. 201, к. 214, тел. 35-48-84. Предложения принимаются до 17 часов 29 ноября 2004 г.
Главное управление экономики и инвестиций.

ПОЗНАКОМЬТЕСЬ И ВЫИГРАЙТЕ
Разыграны призы между подписчиками
"Люблю и выписываю "Алтайскую правду" много лет. Надеюсь на приз", - приложила к квитанции коротенькую записку К. Косоротникова из Барнаула. Видимо, фортуна услышала ее просьбу. Подписчик из Барнаула достался главным приз - цветной телевизор ИТАСНН. Еще два цветных телевизора "Сокол", предоставленных одной фирмой - производителем бытовой электронной аппаратуры, достались А. Крючковой из Барнаула и М. Губановой из с. Анисимово Тальменского района.
Имена остальных счастливых и подробностей розыгрыша - в следующем номере "АП".

СООБЩЕНИЯ
ЛЕНТА НОВОСТЕЙ
наших корреспондентов
Кооперативному техникуму - 50 лет
Вчера, 15 октября, в Барнаульском кооперативном техникуме экономики, коммерции и права Алтайского крайпотребсоюза отметили пятидесятилетний юбилей.

Гости праздника.
В. Борматов поздравляет директора техникума Н. Меркулова.

Навстречу друг другу
В администрации края состоялась встреча с Алтайским союзом предпринимателей. Первую встречу с представителями бизнес-сообщества края провел заместитель главы администрации края Василий Борматов, в ней принял участие также заместитель главы администрации края, курирующий сферу предпринимательства, Сергей Тен. Обсуждались вопросы взаимодействия краевых властей с предпринимателями края.
В частности, было подтверждено, что администрация края готова рассматривать варианты снижения коэффициентов единого налога на вмененный доход. Эти изменения будут отражены в бюджете края на 2005 год. Рабочей группе из предпринимателей и руководителей администрации края предстоит определить реальные цифры. Со своей стороны администрация края призвала предпринимателей выводить заработную плату из тени. Действия администрации края по снижению налогов должны подкрепляться действиями бизнеса по наполнению бюджета края, отметил Сергей Тен. Гарантии этого от предпринимателей прозвучали на встрече.
Сергей Тен заверил присутствующих, что в бюджете будущего года будут предусмотрены средства на эти цели. Сохранятся представленные льготные кредиты, зарекомендовавшие себя на практике.
Относительно центра поддержки предпринимательства администрации края заверила представителей малого и среднего бизнеса, что все обязательства по завершению строительства здания будут выполнены. Вопросы реперофирования центра в администрации края не рассматривались и не обсуждались - это здание строится для предпринимателей и будет использовано по назначению.
По вопросу участия представителей бизнеса в оказании жилищно-коммунальных услуг населению администрация края подтвердила свою заинтересованность. На встрече было отмечено, что долги этой отрасли превышают 7,5 млрд рублей и перекладывать эти проблемы на предпринимателей было бы несправедливо. В настоящее время администрация края предпринимает меры по погашению задолженности отрасли, и по мере возможности объекты ЖКХ будут передаваться предпринимателям.
Кроме того, Сергей Тен обещал вмешаться в проблемы взаимодействия бизнесменов с комитетом по предпринимательству администрации края.
В целом, по мнению заместителей главы администрации края, встреча с Алтайским союзом предпринимателей прошла конструктивно, диалог, начатый с предпринимателями, будет продолжен.

Читателей информировали: О. Микуров, О. Семин, А. Каспришин (фото).

